



## ACTA DE LA SESSIÓ PLENÀRIA DEL CONSELL MUNICIPAL D'INFANTS DE TARRAGONA CELEBRADA EL DIA 7 DE JUNY DE 2016

Assisteixen a la sessió

### **PRESIDENT**

Josep Fèlix Ballesteros Casanova

### **VOCALS**

Francesc Roca Rosell  
Ivana Martínez Valverde  
Sonia Orts Leiva  
Francesc González Forcadell  
Maria Elisa Vedrina Conesa  
Rosa M. Virgili Sorribas  
Manel Güell Agramunt  
Àngela Fondevila Sánchez  
Violeta Vives García  
Ianire Blanco Romo  
Magí Pallàs Guardia  
Paula Moreno Mayor  
Mireia Mejías Roca  
Karla-Rangimarie Quarter Paz  
Jordi Madorrán Ventura  
Guillem Béjar Riera  
Roger Civera Puig  
Jordi Sabaté Martí  
Abir Boufi  
Joan Luis Dumitru  
Cezar Clementov  
Maria Sánchez Muñoz  
Xènia Barberà Balàs  
Berta Pallejà Coma  
Judit Guasch Pous  
Joan Valls Roigé  
Agata Russo Capel  
Maria Lu Gual Valdivia  
Ruth Prats Nadal  
Álvaro Lauroba Marquina  
Anna Julia Cebrián Dos Santos  
Aya Oulad Taleb Omar  
Wiaam Ziat  
Paula Martínez Romero  
Mireia Queralt Mercadé  
Miquel Diallo Ryzlak

### **GRUP DE JOVES**

Jordi Alfaro Esbri  
Laura Fornós Ramírez  
Àngela Pérez Barro  
Mariona Carreras Sánchez  
Jordi Aldave Ondé  
J Miquel Ibáñez Rodríguez  
Enric Rovira Dauff

### **Invitats**

Carles Cepero Martí  
Pedro Sánchez Martínez

### **SECRETÀRIA DELEGADA**

Maria Rosa Nevado Silva

### **NO ASSISTEIXEN**

#### **Excusats**

Elvira Ferrando Gómez  
Núria Bota Cobau  
Carlota Hernando Puig  
Sergi Martínez Montané  
Ferran Riscos Vilaró  
Samuel García Cifuentes  
Irene Martí Reig  
Javier Martínez Soto  
Laia Massó Guerra

#### **No assisteixen**

Ma. Josefa Rivas Hernández  
Nil Aixalà Soto  
Candela Anula Benito  
Erik Astorga Llorente  
Bilal Sabir  
Carla Analia Oefele Haquin



Essent les 18:00 hores, del dia 7 de juny de 2016, es reuneixen al Saló de Plens de l'Ajuntament de Tarragona, les persones referenciades, per tractar el següent ordre del dia:

### 1. APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE L'ACTA DE LA SESSIÓ DEL CMIT, CELEBRADA EL DIA 9 DE DESEMBRE DE 2015.

S'aprova l'acta de la sessió anterior per unanimitat.

### 2. PARAULES DE LA PRESIDÈNCIA

El president saluda, als nens i a les nenes, pares i mares, àvies i avis, tutors i tutores, directors i directores, i als companys del Consistori i posteriorment, dóna les gràcies als nens i a les nenes per estar en aquest Consell Plenari on es tomen gran decisions.

Seguidament, passa la paraula al conseller d'Educació, dóna la benvinguda a tots els presents i comenta que encara que sigui el plenari de final de curs, ara tenen la possibilitat de seguir participant mitjançant el Grup de Joves. També aprofita per informar que Tarragona es presentarà per formar part de les Ciutats Amigues de la Infància d'UNICEF i això permetrà que la ciutat pugui seguir treballant pels drets dels nens i de les nenes.

### 3. PRESENTACIÓ DEL TREBALL PORTAT A TERME

El president comença aquest apartat de l'ordre del dia, donant la paraula a **les conselleres Àngela Fondevila i Violeta Vives**.

L'Àngela Fondevila, explica que, *"en primer lloc, volíem agrair la col·laboració de tots els nostres companys i companyes de classe, als quals representem, i als nostres tutors i tutores, perquè la feina que presentem avui, en aquest plenari, és fruit del treball de tots plegats.*

*Durant aquest curs, els nens i les nenes del CMIT ens hem reunit una vegada al mes. La majoria de reunions les hem fet a l'IMET, però també les hem fet a altres llocs."*

La Violeta Vives, indica que, *"aquest any, en ser tant nombrosos els membres del Consell, hem de reunir-nos per separat els alumnes de 5è i 6è. Algunes sessions les hem fet tots junts, sobretot, les sortides.*

*Durant aquests mesos, hem treballat les propostes que vam presentar a l'últim plenari, i també hem recollit noves inquietuds per treballar-les al curs 2016-2017. Ara us informaran amb detall els nostres companys."*

Continua la intervenció de Ianire Blanco, Paula Martínez i Agata Russo.

La Ianire Blanco, comenta que, *"primer de tot, volem donar les gràcies al **Club del Tarraconins** per deixar-nos participar en el Parc de Nadal, i sobretot, per donar-nos entrades gratis.*

*El que més ens va agradar del Parc de Nadal va ser:*

- *Els jocs i les activitats*
- *L'hotel dels obstacles i*
- *el joc en 3D. "*

La Paula Martínez indica que, *"El que no ens va agradar tant, va ser:*





- *haver de fer tantes cues,*
- *que havíem de pagar les atraccions, i*
- *que vam trobar a faltar més parades per poder menjar.*

*Però ens ho vam passar molt bé.*

I per finalitzar, l'Àgata Russo, explica que, "els nens i les nenes que vam participar a la **Cavalcada de Reis**, també volíem donar les gràcies a la Comissió de la Cavalcada, que cada any ens deixa participar. El que més ens va agradar de la Cavalcada va ser:

- *els regals, els monitors de les carrosses que eren molt amables,*
- *els caramels, i*
- *sobretot, que estaven el Reis.*

*Va trobar a faltar més caramels i que duressin més estona. Però volem repetir l'any vinent."*

el president dóna la **paraula a la consellera Karla-Rangimarie Quarter i al conseller Cezar Clementov.**

Per la seva part, la Karla Quarter explica que, "en col·laboració amb el Pla Educatiu d'Entorn, aquest any, hem visitat l'Escola de Sant Salvador.

*El seu director, el Francesc Sans, la Carla, la Maria, l'Emma i el Josep ens van rebre a la seva escola.*

*En aquesta reunió ens vam proposar saber quins barris de Tarragona coneixíem millor i quins ens agradaven més."*

El Cezar Clementov continua explicant que, "els barris que més coneixem els nens i les nenes del Consell, són:

- *Sant Pere i Sant Pau – 12 punts*
- *El Serrallo - 6 punts*
- *Torreforta – 5 punts*
- *Campclar- 4 punts*
- *Tarragona centre- 3 punts*
- *Boscós- 2 punts*
- *Riu Clar, Sant Salvador, l'Arrabassada, l'Albada- amb 1 punt."*

**Continuen explicant aquesta visita els consellers, Guillem Béjar i Joan Valls.**

El Guillem Béjar, explica que "vam valorar alguns barris, no tots, i vam explicar el que ens agradava i el que voldríem que milloréssim.

**De Sant Pere i Sant Pau:**

- *El millor és que hi ha moltes escoles, molts llocs on anar-hi, i sobretot, hi ha molts nens.*
- *S'ha de millorar les avingudes perquè hi ha molt de soroll i no hi ha lloc per aparcar.*

**Campclar**

- *El millor: el poliesportiu, l'Institut, els carrers, el camp de futbol, la residència i l'escola.*
- *El que s'hauria de millorar: els horaris dels autobusos*

**Al Serrallo**

*El millor és el port, el mar, els vaixells, el Museu, el poliesportiu, la piscina, l'escola, el fet de poder anar en bici i passejar, i sobretot, que hi ha bona gent.*



*El que s'hauria de millorar seria la gran quantitat de turistes que hi ha, s'hauria d'augmentar la neteja perquè de vegades fa olor a peix, obrir empreses i botigues, i augmentar el nivell econòmic, i millorar els edificis vells.*

I el Joan Valls informa que:

### **"Els Boscos**

*El millor són els xalets i els boscos al seu costat.*

*El que s'ha de millorar seria augmentar els contenidors.*

*En aquesta visita a l'Escola de Sant Salvador, hem fet nous amics. Avui no han pogut venir perquè estan de colònies, però el proper any formaran part del Consell."*

*El president dona la paraula als consellers Roger Civera, que exposa que, "l'última sortida que hem fet aquest any fora de l'IMET ha estat a la seu dels Jocs del Mediterrani, a la Marina Port Tarraco. El Marc Bertran, del Departament d'Esports de la Fundació Tarragona 2017, ens va fer una visita guiada per les instal·lacions i després ens va explicar algunes informacions sobre els Jocs del Mediterrani.*

*Vam veure les mascotes finalistes i ens van informar de tota la feina que tenien pendent de fer per posar en marxa els Jocs.*

*També ens vam preparar una activitat sobre un esport que és bastant minoritari, l'esgrima. Vam sortir fora de la seu i vam anar a practicar aquest esport per parelles. Primer, vam practicar amb espases d'escuma i després de pràctics. Per suposat, ens vam protegir el cap amb el protector reglamentari.*

*Ens ho vam passar molt bé, i per això, donem les gràcies al Marc Bertran perquè sempre pensa en nosaltres. L'any vinent al dels Jocs, volem participar activament i volem dir-li que compte amb el Consell Municipal d'Infants pels Jocs del Mediterrani 2017.*

*Moltes gràcies per aquesta disposició i la tindrem en compte perquè pogueu participar activament."*

*Seguidament, el president dona la paraula al conseller Jordi Madorrán, perquè expliqui que tal com es va acordar a la Sessió Plenària del CMIT, de 29 de maig de 2015, aquest any havíem d'elaborar una proposta de com ens agradaria que fossin les nostres escoles, des del punt de vista dels nens i de les nenes de la nostra ciutat.*

*Vam pensar que si havíem de construir una nova escola, on la posaríem? I vam considerar que, els millors llocs serien:*

- *Al costat del Corte Inglés, on està l'antiga presó*
- *A les zones dels barris, camp obert, i*
- *A prop de la costa, per poder anar caminant i aprendre del medi marítim"*

*Ara el president dona als consellers Jordi Sabaté i Magí Pallàs la paraula.*

*El Jordi Sabaté indica que, "pensant en els espais que haurien de tenir les escoles, considerem que com a mínim, s'haurien d'afegir espais que molts dels centres no tenen i que considerem que seria necessari:*

- *L'Hort*
- *Una sala de ciències*





- *Un poliesportiu*

I el Magí Pallàs explica que, *"també hauríem de tenir:*

- *Un Teatre*
- *Una Infermeria*
- *Una sala de robòtica*
- *I sobretot, un menjador amb molt bon menjar.*

*Som conscients que hem demanat massa, però alguna cosa, es podria millorar."*

Seguidament, dóna la paraula a les conselleres Wiaam Ziati, l'Aya Oulad i la Paula Martínez. La Wiaam explica que, *"tot això que han explicat els nostres companys és com ha de ser l'espai de l'escola, però nosaltres voldríem definir amb paraules, com volem que sigui l'escola.*

*Per això, vam anar recollint paraules, concretament adjectius, de com hauria de ser l'escola que designem. Vam replegar més de 100 paraules i les vam anar classificant per trobar les que millor definirien el nostre desig.*

*Les paraules que més vegades vam escoltar, us les presentem ara.*

*Considerem que l'escola ha de ser:*

- *Segura*
- *Respectuosa*
- *Moderna*
- *Lliure*
- *Bonica, Neta i Gran*

Seguidament l'Aya Oulad indica que, *"considerem que l'escola també ha de ser:*

- *Agradable*
- *Tranquil·la*
- *Intel·ligent*
- *Sostenible*
- *Exigent*
- *Acolidora*
- *Tecnològica*

I per finalitzar, la Paula Martínez comenta que, *"considerem que l'escola ha de ser:*

- *Emocionant*
- *Excel·lent*
- *Genial*
- *Seria*
- *Educativa*
- *Lluminosa*
- *Amorosa*
- *Alegre*
- *Original*
- *Temàtica*

*La paraula que ha obtingut més nombre de vots a l'hora de definir l'escola ha sigut:*  
**L'escola ha de ser DIVERTIDA.**



*Amb aquestes paraules que hem fet nosaltres mateixos en un full, ens han fet un cartell i uns adhesius. Aquest cartell i adhesius els repartirem a totes les escoles i als nens i a les nenes de Tarragona.”*

El president del Consell es penja l'adhesiu i demana a la secretària delegada que reparteixi entre els assistents els adhesius i el cartell que han elaborat els membres del Consell.

Per finalitzar, dóna l'enhorabona als nens i a les nenes per aportar qualitat i valor als centres educatius.

#### **4. ELEVACIÓ DE PROPOSTES AL PLENARI**

El president dóna la paraula a les conselleres Ruth Prats i Maria Lu Gual. La Ruth explica que *“aquest any, a l'hora de recollir les diferents propostes, per desenvolupar-les l'any vinent, ho hem fet de dues maneres:*

*D'una banda, hem demanat als nostres companys de classe que ens diguessin quines eren les seves preocupacions. Les hem recollides per poder classificar-les i agrupar-les per temàtiques. Les presentarem al proper plenari del Consell.*

*D'altra banda, ens vam convertir en un plenari petit, on cadascú de nosaltres feia un paper diferent: d'alcalde i d'alcaldesa, representant dels partits polítics, secretari i secretària, i públic. En aquesta sessió fictícia vam debatre sobre quins temes ens preocupaven més, i la conclusió va ser que el que més ens preocupa és:*

- *La no explotació infantil*
- *No haver de fer deures*
- *Els refugiats*
- *NO A La pujada d'impostos*
- *Més llocs de feina*
- *Ajudes als discapacitats”*

Per la seva part, la Maria Lu continua dient que, *“altres temes que també ens preocupem són:*

- *Casés pels pobres*
- *Més diners pels hospitals*
- *Més xiquiparcs per a totes les edats*
- *Stop bullying o assetjament escolar*
- *Escola divertida*
- *No escola a la tarda.”*

El president comenta que ha vist que al primer bloc, els preocupa el mateix que als adults i que hi ha coincidència en les problemàtiques.

Seguidament, el president passa la paraula a les conselleres Berta Pallejà i Mireia Mejías. Primer, parla la Berta exposant que, *“de tots aquests temes que han parlat els nostres companys, vam fer una votació per elegir el més important per nosaltres. El resultat va ser que:*

- *Stop bullying o l'assetjament escolar: 19 punts*
- *Ajudes als discapacitats: 7 punts*
- *La No explotació infantil: 3 punts”*





La Mireia indica que, *“Tenint en compte que el tema bullying o l'assetjament escolar ha sigut el que més ens preocupa, considerem que com aquest tema ja ha estat tractat per totes les persones implicades en aquesta problemàtica, nosaltres, des del Consell volem fer una campanya des dels punt de vista dels nens i de les nenes.*

Per tot això,

Els nens i les nenes del CMIT eleven la següent proposta:

**Organitzar una campanya per conèixer de primera mà aquest problema i buscar solucions des del punt de vista dels nens i de les nenes, amb l'objectiu de poder dir: stop al bullying o a l'assetjament escolar.”**

Es passa a la votació de la proposta. El resultat va ser:

Vots a favor: 44

Vots en contra: 0

Abstencions: 0

S'aprova la proposta per unanimitat.

El president indica que cal posar en marxa aquesta proposta que fan els nenes i les nenes del Consell perquè és una problemàtica molt greu en aquest moment.

Es continua la sessió i el president dona la paraula al conseller Álvaro Lauroba i a la consellera Anna Julia Cebrián.

Pren la paraula Álvaro per informar que, *“el Consell va rebre un escrit de la classe de 5è C del nostre Col·legi, Mare de Déu del Carme, en què ens informaven sobre els problemes d'accessibilitat que va patir la nostra companya Lucia a l'hora de participar en una sortida de classe, sobre la Tarragona medieval, per la part alta de la ciutat.*

*Fem un resum de la carta que presenten, que diu així:*

*-La Lucía és una companya que duu com a vehicle de desplaçament una cadira de rodes amb motor. Al baixar de l'ascensor al parc de “Les Granotes”, el seu recorregut es fa més llarg, ja que ha d'anar fent ziga-zaga fins accedir a la part de dalt de l'amfiteatre.*

*Una vegada van arribar a l'amfiteatre, la Lucia no va poder acompanyar-nos a l'arena, ja què és inaccessible.*

*Al circ hi ha una plataforma per pujar amb quatre esglaons, la plataforma és molt petita i amb molta feina van aconseguir pujar-la.*

*Dins del circ, la terra dels túnels presenta dificultats de mobilitat de les cadires de rodes. L'Anna i la Júlia per la seva part, indiquen que, “hem de dir que agraïm l'atenció i l'amabilitat rebuda per part dels treballadors dels monuments visitats.*

*Per tot això, esperem que es puguin solucionar aquests detalls per fer la nostra ciutat, “patrimoni de la humanitat”, cada vegada més humana.”*

Per tot això, els nens i les nenes del CMIT eleven la següent proposta:

- **Buscar solucions a aquests obstacles.**
- **Invitar a formar part del Consell a la Lucia, i**



- **Anализar els problemes d'accessibilitat dels nens i de les nenes amb cadires de rodes de la nostra ciutat ajudat per la Lucia."**

Es passa a la votació i els resultat va ser:

Vots a favor: 44

Vots en contra: 0

Abstencions: 0

S'aprova per unanimitat.

Es continua la sessió donant la paraula a les conselleres Maria Sánchez i Xènia Barberà. La Maria explica que *"nosaltres som la Maria i la Xènia del Col·legi Sant Domènec de Guzman.*

*Formem part de la colla gegantera de l'escola: Colla Gegantera i Festera Dominiques Tarragona, en que hi participem activament a les festes de Tarragona.*

*Enguany, hem estrenat els nostres nous gegantons Martí i Roseta construïts per l'artista Manel Llauredó.*

La Xènia per la seva part, continua explicant que, *"els nostres gegants, Mingo i Caterina, van ser creats l'any 1999 per l'artista i professora del centre, Núria Musté. Les noves i actuals imatges dels gegants van ser construïdes per l'artista Manel Llauredó l'any 2008.*

Per tot això,

**Voldriem ajudar en els Jocs del Mediterrani 2017 portant els gegants i gegantons, i fer-los ballar per donar a conèixer a tothom un tret tant important dintre de la cultura catalana com són els gegants i la música tradicional."**

El president indica que en els Jocs del Mediterrani, es tindran en compte totes les agrupacions de gegants. També va destacar la importància de la mascota, Tarracus, que ha estat dissenyada pels nens i per les nenes.

Es passa a la votació de la proposta i els resultats van ser:

Vots a favor: 41

Vots en contra: 0

Abstencions: 3

S'aprova per unanimitat.

## 5. INFORMACIÓ DEL GRUP DE JOVES DEL CMIT

El president comença donant la paraula als consellers Enric Rovira i Jordi Alfaro, que expliquen que,

*"Com a representants del Consell Municipal d'Infants de Tarragona al Consell Nacional de la Infància i de l'Adolescència de Catalunya, us informem de l'Assemblea ordinària CNIAC, celebrada el 30 d'abril de 2016.*

*Avui, dissabte 30 d'abril de 2016, els vocals del CNIAC ens hem reunit al casal de la gent gran de la Barceloneta.*

*Aquesta ha estat la primera trobada després de les eleccions, on va haver-hi canvis de càrrecs a la junta i a la comissió permanent. També hi ha hagut noves incorporacions de vocals.*





Després de donar la benvinguda als qui acabaven d'arribar, ens hem reunit per comissions de treball on hem parlat dels següents temes:

Comissió de comunicació externa: Hem redactat aquesta nota de premsa i hem debatut sobre la difusió que es farà sobre el treball de l'institut Celrà, a qui també hem animat a crear un Consell territorial.

Comunicació interna: Han enviat un e-mail als qui no venen a les reunions demanant compromís i explicant què s'ha fet mentre no hi eren, han fet un calendari d'aniversaris per felicitar-nos i han creat un grup de whatsapp.

Règim intern: Han acabat de corregir les normes del règim i han decidit les conseqüències per a aquells membres del CNIAC que no assisteixen a les reunions.

Difusió i nous vocals: Anteriorment, havien fet uns tríptics i avui els han millorat.

Després del descans per esmorzar, ens hem organitzat en 3 grups de treball per organitzar el nostre paper el 20 de novembre, al saló de la infància i a la festa dels súpers i la nostra participació en un congrés internacional sobre la participació infantil que tindrà lloc el desembre vinent.

Grup de treball per organitzar el 20 de novembre (dia internacional de la infància).

Grup de treball per organitzar la nostra presència en el Saló de la infància i la Festa dels súpers.

Grup de treball per organitzar la participació en el congrés internacional sobre participació infantil.

Durant el plenari, hem compartit la feina feta en els grups de treball i hem acordat com continuar treballant.

Comissió de comunicació externa: Hem redactat aquesta nota de premsa i hem debatut sobre la difusió que es farà sobre el treball de l'institut Celrà, a qui també hem animat a crear un Consell territorial.

Comunicació interna: Han enviat un e-mail als qui no venen a les reunions demanant compromís i explicant què s'ha fet mentre no hi eren, han fet un calendari d'aniversaris per felicitar-nos i han creat un grup de whatsapp.

Règim intern: Han acabat de corregir les normes del règim i han decidit les conseqüències per a aquells membres del CNIAC que no assisteixen a les reunions.

Difusió i nous vocals: Anteriorment, havien fet uns tríptics i avui els han millorat.

Després del descans per esmorzar, ens hem organitzat en 3 grups de treball per organitzar el nostre paper el 20 de novembre, al saló de la infància i a la festa dels súpers i la nostra participació en un congrés internacional sobre la participació infantil que tindrà lloc el desembre vinent.”

El president dona la paraula a l'Àngela Pérez, la Laura Fornós i als consellers Jordi Aldave i Miquel Ibáñez, els quals exposo el següent:

“Al Plenari del 9 de desembre, ens vam constituir com a Grup de Joves del CMIT amb els objectius de:

- Donar suport als representants del CNIAC



- Treballar per crear un Consell de joves i
- Millorar la ciutat des del punt de vista dels joves

Durant aquests últims mesos, ens hem estat reunint a l'Espai Jove Kesse, una vegada al mes, una hora cada dia. El primer dia, ens vam informar del lloc i del seu funcionament, i ara, ens han deixat un espai per poder reunir-nos.

En aquestes reunions, hem començat a decidir què volem fer en aquest Grup de Joves, i hem arribat a les següents conclusions:

- Volem seguir fent coses per Tarragona
- Volem fer coses pels joves i amb els joves
- Volem constituir-nos com a joves
- Volem donar-nos a conèixer

Com volem fer aquestes coses:

- Construir-nos com a Grup de Joves al CMIT
- Donar-nos a conèixer entre els joves del CMIT i d'altres joves mitjançant xerrades i assemblees
- Recollir les preocupacions dels joves, de la nostra edat, de Tarragona.

Per poder arribar a aquests objectius, considerem que els membres d'aquest grup han de:

- Venir de forma voluntària
- Tenir un compromís de participació
- Ser un grup limitat, entre 20/25 participants
- Acaçar la representació a 4t d'ESO
- Reunir-se una vegada al mes
- Ser del CMIT i alguns voluntaris de fora

Com a grup de joves volem:

- Informar als membres del CMIT sobre aquest grup.
- Fer xerrades per als joves sobre què fem i què farem en aquest grup.
- Fer una fira juvenil.
- Fer l'eslògan i el logo.

Què proposem:

- Constituir-nos com a Grup de Joves de 12 a 16 anys, per recollir les inquietuds i les propostes dels nois i de les noies d'aquesta edat i portar-les al plenari.
- Per això proposem:
  - Modificar el reglament del Consell Municipal d'Infants de Tarragona per incorporar el Grup de Joves del CMIT amb el seu reglament de funcionament, i nomenar-ho :
  - **Consell Municipal d'Infants i adolescents de Tarragona- CMIAT.**
  - Organitzar una fira de joves "

El president indica que hauran de muntar ells mateixos aquesta fira. Posteriorment, passa a votació la proposta i el resultat va ser:

Vots a favor: 41

Vots en contra: 0

Abstencions: 3

S'aprova per unanimitat.





## 6. LLIURAMENT DE DIPLOMES ALS CENTRES I ALS REPRESENTANTS DE 6è

Es fa entrega dels diplomes als següents centres:

<b>CMIT 2016-2017</b>
<b>ESCOLA CÈSAR AUGUST</b>
<b>COL.LEGI VEDRUNA SAGRAT COR</b>
<b>COL.LEGI EL CARME</b>
<b>COL.LEGI JOAN ROIG</b>
<b>ESCOLA EL MIRACLE</b>
<b>ESCOLA SANT DOMÈNEC DE GUZMAN</b>
<b>ESCOLA PAU DELCLÒS</b>
<b>COL·LEGI MARE DE DÉU DEL CARME</b>
<b>ESCOLA PONENT</b>
<b>ESCOLA RIU CLAR</b>

Es fa entrega dels diplomes als nens i a les nenes de 6è d'aquest curs, 2015-2016:

ESCOLA CÈSAR AUGUST	Àngela Fondevila Sánchez Violeta Vives García
COL.LEGI VEDRUNA SAGRAT COR	Paula Moreno Mayor Mireia Mejías Roca
COL.LEGI EL CARME	Carlota Hernando Puig Sergi Martínez Montané
COL.LEGI JOAN ROIG	Nil Aixalà Soto Roger Civera Puig
ESCOLA EL MIRACLE	Abir Boufi Joan Luis Dumitru
ESCOLA SANT DOMÈNEC DE GUZMAN	Samuel García Cifuentes María Sánchez Muñoz
ESCOLA PAU DELCLÒS	Judit Guash Pous Candela Anula Benito
COL·LEGI MARE DE DÉU DEL CARME	María Lu Gual Valdivia Ruth Prats Nadal Irene Martí Reig
ESCOLA PONENT	Aya Oulad Taleb Omar Wiaam Ziati
ESCOLA RIU CLAR	Miquel Diallo Ryzlak Bilal Sabir

El president dóna les gràcies a tots, escoles, tutors i nens.



## 7. PRECS I PREGUNTES

El president comenta que és la primera vegada que no hi ha cap prec ni pregunta.

Es dona per acabada la Sessió Plenària sense cap altre tema a tractar, i essent les 19.00 hores del dia indicat al començament, s'aixeca la sessió per ordre de la presidenta, la qual cosa jo, secretària delegada, certifico.

Vist i plau

L'alcalde



La secretària delegada,